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nota Antwoorden Schriftelijke vragen over berichtgeving DAC?

Persoonsgegevens

van NSC en BBB

Aanleiding

Op woensdag 31 januari jl. zijn twee sets schriftelijke vragen ontvangen naar

aanleiding van meerdere berichten in de media (bijlage 4) over de verkoop van

goederen via online platforms en de gevolgen voor belastingplichtigen; één set is

afkomstig van NSC en de andere set van BBB. Verzoek van de leden is om de

antwoorden voor het commissiedebat Belastingdienst van 15 februari a.s. te

ontvangen. U ontvangt hierbij de beantwoording van deze schriftelijke vragen.

Beslispunten
e Bent u akkoord van de beantwoording van beide sets (bijlage 2 en 3)

schriftelijke vragen? Indien u akkoord bent, verzoek ik u de aanbiedingsbrief
te ondertekenen (bijlage 1).

e Graag uw akkoord voor het openbaar maken van deze nota, conform de

beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt. /

Kernpunten
e Naar aanleiding van berichten in verschillende media hebben NSC en BBB

twee sets schriftelijke vragen gesteld over de verkoop van goederen via online

platforms en de gevolgen voor belastingplichtigen.
e De leden van deze partijen vragen naar de gevolgen voor belastingplichtigen.

U geeft aan dat platforms een rapportageverplichting hebben, indien een

verkoper 30 (of meer) verkooptransacties verricht of een bedrag van € 2.000

(of meer) per jaar ontvangt.
—

« In de beantwoording is ook aangegeven dat de Nederlandse regering met de

drempel heeft ingestemd omdat zij vindt dat daarmee een goede balans wordt

bereikt tussen de primaire doelstelling van de richtlijn enerzijds, te weten het

bevorderen van de juiste belastingheffing door de lidstaten, en het uitvoerbaar

houden van de richtlijn voor zowel platforms, verkopers als de

belastingdiensten van.de lidstaten anderzijds.
e De richtlijn oe gen pune fiscale verplichtingen voor verkopers in het

leven. De richtlijn staat op zichzelf namelijk los van beantwoording van de

vraag of een verkoper naar nationaal belastingrecht ondernemer is. De

richtlijn brengt evenmin nieuwe VErpichtMgeh met zich mee voor de

omzetbelasting. De richtlijn heeft dus niet tot gevolg dat een verkoper meer

belasting moet betalen.
So——

Datum

7 februari 2024

Notanummer

2024-0000158267
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e In februari 2024 ontvangt de Belastingdienst voor.fet gerst de gegevens van

de online platforms.
eo De Kamerleden vragen ook naar de bescherming van de persoonsgegevens. U

verwijst in de beantwoording naar de positieve advisering van de European
Data Protection Board, en het blanco advies van de Nederlandse Autoriteit

Persoonsgegevens op de richtlijn.
e Daarbij zullen de Belastingdienst en de platforms op grond van de AVG

moeten zorgen voor een goede beveiliging van de persoonsgegevens. Dit is

onder andere ook toegelicht in de memorie van toelichting bij het

wetsvoorstel.

Toelichting
Communicatie

Uw woordvoerder is betrokken. De afgelopen periode heeft de Belastingdienst van

verschillende media persvragen gehad over DAC7. Dit heeft geleid tot artikelen in

de media.

Politiek/bestuurlijke context

In juni 2023 is voor het eerst een mondelinge vraag aangemeld, deze is niet

doorgegaan. Ook eind januari 2024 is naar aanleiding van berichtgeving een

mondelinge vraag aangemeld, deze is ook niet doorgegaan. Vervolgens zijn deze

twee sets schriftelijke vragen gesteld.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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